



# ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೊಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ಕ್ರಮಾಂಕ: ಬೆವಿಕಂ/ಬಿಸಿ31/25/2016-17/463

ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,

ಕೆ.ಆರ್.ವೃತ್ತ,

ಬೆಂಗಳೂರು - 560001,

ದಿನಾಂಕ: 26 SEP 2016

## ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ : ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)  
ರವರ ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದೇಶವನ್ನು ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

- ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಕವಿಪ್ರನಿನಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಕವಿಪ್ರನಿನಿ/ಬಿ58/  
42511/ಭಾಗ-1/2016-17 ದಿನಾಂಕ: 17.09.2016  
2. ಕವಿಪ್ರನಿನಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಕವಿಪ್ರನಿನಿ/ಬಿ58/  
42511/ಭಾಗ-1/2016-17 ದಿನಾಂಕ: 22.09.2016

\*\*\*\*\*

ಉಲ್ಲೇಖ ಕವಿಪ್ರನಿನಿ ಆದೇಶಗಳನ್ವಯ, ಕೆಳಕಂಡ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರುಗಳನ್ನು ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿರುವುದನ್ನು ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ:-

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು, ಶ್ರೀಯುತರು	ಕಾರ್ಯಸ್ಥಾನ	ನಿಯುಕ್ತಿ ಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಸ್ಥಳ	ಷರಾ
1	ರಾಮಯ್ಯ ಎಸ್.ಟಿ.	2ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	5ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಆರ್. ಕುಮಾರ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
2	ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಎಂ.	10ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಎಂ.ಶಶಿಕಾಂತ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
3	ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ ಕೆ. ಹುಡ್ಡೆ	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ವಿಧಾನಸೌಧ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
4	ಧನಂಜಯ ಸಿ.	12ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	10ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಎಂ.ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
5	ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಎಂ.ಬಿ	8ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	13ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹೊಸದಾಗಿ ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ

6	ಉಮಾಶಂಕರ ಎಂ.	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಕನಕಪುರ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
7	ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಎಲ್.ಜಿ	ಜಾಗೃತದಳ, ಮವಿಸಕಂ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಕುಣಿಗಲ್	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಜೆ. ಶ್ರೀನಾಥ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
8	ಶಶಿಧರ ಎಂ.ಕೆ.	ಜಾಗೃತದಳ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮಂ.ವಿ.ಸ.ಕಂ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	12ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಸಿ. ಧನಂಜಯ ರವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆ
9	ನಾರಾಯಣ ಆರ್.	7ನೇ ಉತ್ತರ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	4ನೇ ಉತ್ತರ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಪೀಣ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
10	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ.ಜಿ.ಶಿರೂರ್	ಎಲ್.ಟಿ ರೇಟಿಂಗ್, ಶಿವಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ ರೇಟಿಂಗ್, ವಿಧಾನಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಸಿ. ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
11	ಆದಿರೆಡ್ಡಿ ವೈ.ವಿ	ಖರೀದಿ ಶಾಖೆ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	7ನೇ ಉತ್ತರ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಆರ್. ನಾರಾಯಣ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
12	ಮಾಲತೇಶ್.ಪಿ.ತಳವಾರ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಉಲ್ಲಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ಚಂದಾಪುರ	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಸಿ ರೂಪೇಶ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
13	ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ.ಟಿ	ಎಂ.ಟಿ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂ.ಮು.ಕ್ಷೇ.ಪ, ಬೆಂಗಳೂರು	4ನೇ ಪಶ್ಚಿಮ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
14	ರಂಗನಾಥ.ಬಿ.ಆರ್	ಎಲ್.ಟಿ.ರೇಟಿಂಗ್, ಇಂದಿರನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಕನಕಪುರ	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಉಮಾಶಂಕರ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
15	ಪರಪ್ರಸಾದ್ ಜಿ.ಎನ್	6ನೇ ಉತ್ತರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ ರೇಟಿಂಗ್ ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಡಿ.ಲಮಾಣಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
16	ಗಂಗರಾಜು.ಬಿ.ಟಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ನೆಲಮಂಗಲ	ಶ್ರೀ ತ್ಯಾಕ್ರನಾಯಕ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ

17	ನೇಮಪ್ಪ ದೇವಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	6ನೇ ಉತ್ತರ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಜಿ. ಎನ್. ವರಪ್ರಸಾದ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
18	ರಾಜು.ಎನ್.	6ನೇ ಪಶ್ಚಿಮ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಐ.ಸಿ.ಟಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಐ.ಎಸ್ ಶಾಖೆ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
19	ರಾಜುಕುಮಾರ ಎಸ್.	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ನಲಮಂಗಲ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ	ಶ್ರೀ ಶಿವಶರಣ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
20	ಪ್ರಭಾಕರ ಎಂ.ಎಸ್	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಎಲ್.ಟಿ ರೇಟಿಂಗ್, ದಾವಣಗೆರೆ	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಸಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
21	ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ಎಂ.	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ತುಮಕೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ನಿಟ್ಟೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
22	ಸಂದೀಪ ಡಿ.	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ಪೀಣ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಲ್. ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಕಾಶ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
23	ಜಯಶಂಕರ ಎನ್.ಡಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ, ಕೋಲಾರ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ	ಶ್ರೀ ವಾಸುದೇವ್ ಪಿ.ಎಸ್. ರವರ ಅಮಾನತ್ತಿನಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ
24	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ಎನ್	ಹೆಚ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್ (ದಕ್ಷಿಣ), ಬೆಂಗಳೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಕನಕಪುರ	ಶ್ರೀ ಎನ್.ವಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
25	ಪ್ರಿಯಾಂಕ.ಕೆ	33 ಕೆವಿ ಸಿ ಮತ್ತು ಎಂ, ಗುವಿನಕಂ, ಬಳ್ಳಾರಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
26	ಗಣೇಶನ್ ಎನ್.	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ-1, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಕೆ.ಆರ್ ಪೇಟೆ	ಎಂ.ಟಿ. ಶಾಖೆ, ಬೆಂ.ಮ.ಕೆ.ವ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಎಫ್. ಗಿರಿಯಪ್ಪನವರ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
27	ನಾಗೇಶ್ ಹೆಚ್.ಎಸ್	ಐ.ಸಿ.ಟಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಐ.ಎಸ್ ಶಾಖೆ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ನಲಮಂಗಲ	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ರಾಜಕುಮಾರ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ

28	ಪ್ರಮೋದ್ ಕುಮಾರ್.ಆರ್.	3ನೇ ಪೂರ್ವ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹೆಚ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮಾಪಕ ಪರಿವೀಕ್ಷಣ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
29	ಚಲಪತಿ.ವಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ, ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮಾಲೂರು	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಆರ್. ಮುರಳಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
30	ಕುಮಾರ್ .ಆರ್	5ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ಇಂದಿರನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಆರ್. ರಂಗನಾಥ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
31	ಉಮೇಶ್ ಹಿಟ್ಟಾಳ	ಎಲ್.ಟಿ.ರೇಟಿಂಗ್, ಕೆಂಗೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ರಾಮನಗರ	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
32	ಸುಂದರೇಶ ನಾಯಕ.ಆರ್	2ನೇ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚಾವಿನಿನಿ, ನಂಜನಗೂಡು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಟಿ.ಗಂಗರಾಜು ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
33	ಲೋಹಿತ್ ಎಂ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ ಗುವಿಸಕಂ, ಬೀದರ್	ಡಿ.ಸಿ.ಸಿ ಶಾಖೆ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಲ್. ನಂದಿನಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
34	ಆಶೋಕ ಪಿ.ಆರ್	5ನೇ ಉತ್ತರ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಹೊಸಕೋಟೆ	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
35	ರಮೇಶ್.ಜಿ.ಎಸ್.	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ರಾಮನಗರ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ರಾಮನಗರ	ಶ್ರೀ ಎಂ. ಸುಧಾಕರನ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
36	ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್	5ನೇ ಪೂರ್ವ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ಪೀಣ್ಯ ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಡಿ. ಸಂದೀಪ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
37	ಸುಧಾಕರನ್ ಎಂ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ರಾಮನಗರ	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ರಾಮನಗರ	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್. ರಮೇಶ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
38	ಪ್ರಕಾಶ್ ನಾಗಯ್ಯ	33 ಕೆವಿ ಸ್ಟೇಷನ್ ಮತ್ತು ಲೈನ್ಸ್ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರ, ಹು.ವಿ.ಸ.ಕಂ, ಕಾರವಾರ	ಐ.ಸಿ.ಟಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಐ.ಎಸ್, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ನಾಗೇಶ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ

39	ಶಂಕರ ಮೂರ್ತಿ ಕೆ.	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಹೊಸದುರ್ಗ	ಜಾಗೃತದಳ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಶ್ರೀ ತಿರುಪತಿ ನಾಯಕ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
40	ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ.ಕೆ.ಸಿ	ಎಲ್.ಟಿ.ರೇಟಿಂಗ್ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭಾಕರ್ ಎಂ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
41	ವಾಸುದೇವಾಚಾರ್ ಪಿ.	ಎಲ್.ಟಿ.ಎಂ.ಆರ್, ಮಂವಿನಕಂ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ. ಮಮತ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
42	ಶಶಿಕಾಂತ ಡಿ. ಎಂ.	ಎಲ್.ಟಿ ರೇಟಿಂಗ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಡಾಸ್ ಮತ್ತು ಸ್ಟಾರ್ಟ್‌ಗ್ರಿಡ್, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
43	ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ ಎಸ್. ಹೆಚ್	ಡಿ.ಎಸ್.ಎಂ. ಶಾಖೆ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಅಧಿಕ ವೆಚ್ಚದ ಹುದ್ದೆ)	5ನೇ ಉತ್ತರ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಪಿ.ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
44	ಹರೀಂದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಎಂ.ಕೆ	8ನೇ ಪೂರ್ವ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	9ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಕೆ. ಮನು ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
45	ಮುರಳಿ ಹೆಚ್.ಆರ್	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮಾಲೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
46	ಪ್ರಕಾಶ್ ಕುಮಾರ್ ಎ.ಎಲ್	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮಧುಗಿರಿ	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
47	ಶಿವಶರಣ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ	8ನೇ ಪೂರ್ವ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಕೆ. ಹರೀಂದ್ರಸ್ವಾಮಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
48	ಗೋಪಿನಾಥ್ ಕೆ.ಎಲ್	2ನೇ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು	ಎಲ್.ಟಿ.ರೇಟಿಂಗ್, ತುಮಕೂರು	ಶ್ರೀ ಎಂ. ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
49	ರಮೇಶ್.ಎಸ್.ಎನ್	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಎಂಟಿ ವಿಭಾಗ, ಕೋಲಾರ	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ

50	ಗಿರೀಶ ಎನ್.ಕೆ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ತುರವೆಕೆರೆ	ಜಾಗೃತದಳ, ತುಮಕೂರು	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜು ಹೆಚ್.ಆರ್. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
51	ನಾಗೇಶ್ ಎಂ.ಕೆ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಗುಂಡಿಬಂಡೆ	ಹೆಚ್.ಟಿ.ರೇಟಿಂಗ್ (ದಕ್ಷಿಣ), ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎನ್. ವೆಂಕಟೇಶ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
52	ಚಿದಾನಂದಸ್ವಾಮಿ ಕೆ.ಎಲ್	ಜಾಗೃತದಳ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ಕೆಂಗೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಹಿಟ್ಟಾಳ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
53	ಕರಿಯಪ್ಪ ಹೆಚ್	2ನೇ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು	ಕೆ-2 ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಅಂಜನಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಆರ್. ರಾಜಕುಮಾರ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
54	ಷಡಾಕ್ಷರಿ ಎಂ.	ಜಾಗೃತದಳ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹೆಚ್.ಟಿ ರೇಟಿಂಗ್ (ಉತ್ತರ), ಬೆಂ.ಮ.ಕ್ಷೇ.ಪ. ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
55	ಮಂಜುನಾಥ	4ನೇ ಪಶ್ಚಿಮ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	6ನೇ ಪೂರ್ವ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
56	ಕವಿತಾ ಎಲ್.	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಕೋಲಾರ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ, ಕೋಲಾರ	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಡಿ. ಜಯಶಂಕರ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
57	ಪ್ರಶಾಂತ ಕುಮಾರ್ ವಿ	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ಕೋಲಾರ	6ನೇ ಪಶ್ಚಿಮ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಎನ್. ರಾಜು ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
58	ಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಬಿ.ಎನ್.	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ಕೆಂಗೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಜಾಗೃತದಳ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಲ್ ಚಿದಾನಂದ ಸ್ವಾಮಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
59	ಭೈರೇಗೌಡ ಎಂ.ಸಿ.	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ	1ನೇ ಪೂರ್ವ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
60	ರೂಪೇಶ್ ಎಂ.ಸಿ.	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ಚಂದಾಪುರ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಉಲ್ಲಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಮಾಲತೇಶ ಪಿ. ತಳವಾರ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ

61	ತಿರುಪತಿ ನಾಯಕ್	ಜಾಗೃತದಳ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಹೊಸದುರ್ಗ	ಶ್ರೀ ಕೆ. ಶಂಕರಮೂರ್ತಿ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
62	ಲೋಕೇಶ್ ರಾವ್ ಸಿ.ಎಸ್.	ಕಾಮಗಾರಿ ಘಟಕ, ಮಧುಗಿರಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಮಧುಗಿರಿ	ಶ್ರೀ ಎ.ಎಲ್ ಪ್ರಕಾಶ್‌ಕುಮಾರ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
63	ತ್ಯಾಕ್ರನಾಯಕ್ ಎಂ.	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ನೆಲಮಂಗಲ	ಐ.ಸಿ.ಟಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಐ.ಎಸ್., ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
64	ಅರಸರಾಜು ಬಿ.ಜಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ತಿಪಟೂರು	2ನೇ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಕರಿಯಪ್ಪ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
65	ಪುರಷೋತ್ತಮ ಕಟ್ಟಿಮನಿ (ಪಿನ್-14859)	ಟಿ.ಎ ಮತ್ತು ಕ್ಯೂ.ಸಿ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಕಾವೇರಿ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು	1ನೇ ಕೇಂದ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
66	ಕಾಂತರಾಜ್. ಆರ್. (ಪಿನ್-11725)	ಟಿ.ಎ ಮತ್ತು ಕ್ಯೂ.ಸಿ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಮೈಸೂರು	ಎಲ್.ಟಿ.ರೇಟಿಂಗ್, ಶಿವಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ.ಜಿ. ಶೀರೂರ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
67	ಪರಿಷ್ಕಾನಾಯಕ್ ಎಲ್. (ಪಿನ್-14049)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಯರಂಡನಹಳ್ಳಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಆನೇಕಲ್	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
68	ಶಿವಾಜಿರಾವ್ ಟಿ. (ಪಿನ್-13621)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ಟೇಷನ್, ಪವರ್ ಹೌಸ್, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಮುನಿರಾಬಾದ್	8ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಎಂ.ಬಿ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
69	ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಬಿ.ಎಲ್. (ಪಿನ್-13038)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಮಧುಗಿರಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ ಜಿ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
70	ಅಶೋಕ ಪಿ.ಎಸ್. (ಪಿನ್-13056)	ಬೃಹತ್ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಭಾಗ(ದಕ್ಷಿಣ), ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಲ್.ಟಿ. ರೇಟಿಂಗ್, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ್.ವಿ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ

71	ಆಸಿಫ್ ಖಾನ್ (ಪಿನ್-11539)	ಟಿ.ಎ ಮತ್ತು ಕ್ಯೂ.ಸಿ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಮೈಸೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ	ಶ್ರೀ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬಿ.ಎಸ್. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
72	ಸಿಂಧಿಯಾ ದೇವಿ ಬಿ. (ಪಿನ್-13851)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಕೋಲಾರ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಕೋಲಾರ	ಕವಿತಾ ಎಲ್. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
73	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಎನ್.ಬಿ. (ಪಿನ್-11522)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚನ್ನಗಿರಿ	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಹುದ್ದೆ
74	ಶ್ರೀನಾಥ್ ಎಸ್. (ಪಿನ್-13709)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಕಾಮಗಾರಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಘಟಕ, ಕೋಲಾರ	ಶ್ರೀ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕುಮಾರ್ ವಿ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
75	ಶಿವನಾಗೇಂದ್ರ ಎನ್.ಕೆ. (ಪಿನ್-12134)	ಬೃಹತ್ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಭಾಗ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ತುಮಕೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ತಿಪಟೂರು	ಶ್ರೀ ಅರಸರಾಜು.ಬಿ.ಜಿ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
76	ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಟಿ. (ಪಿನ್-11849)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಮಾಲೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ	ಶ್ರೀ ಚಲಪತಿ ವಿ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
77	ಮಾರುತಿ.ಜಿ. (ಪಿನ್-13802)	ಬೃಹತ್ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಭಾಗ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ತುಮಕೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ತುರವೇಕೆರೆ	ಶ್ರೀ ಗಿರೀಶ್ ಎಸ್.ಕೆ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
78	ನಾಗರಾಜ ನಾಯಕ.ಸಿ. (ಪಿನ್-14345)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಇಟಗಿ	ಕಾಮಗಾರಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಘಟಕ, ಹರಿಹರ	ಶ್ರೀ ಪಿ. ಬಸವರಾಜು ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
79	ರಮೇಶ್ (ಪಿನ್-14385)	ಪ್ರಸರಣ ವಲಯ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ತುಮಕೂರು	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಗುಬ್ಬಿ	ಶ್ರೀ ವಾಸನ್ ಎಸ್.ಎಲ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
80	ಶ್ರೀನಿವಾಸಕುಮಾರ್.ಪಿ.ವಿ (ಪಿನ್-14329)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಶ್ರೀ ಮೈಲಾರಪ್ಪ ಎ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ



81	ಹಾಲೇಶ್ ಟಿ.ಎಸ್. (ಪಿನ್-14656)	ಬೃಹತ್ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಭಾಗ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಕಲಬುರಗಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಶ್ರೀ ಲೋಹಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಕೆ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
82	ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಕೆ. (ಪಿನ್-14566)	ಹಾಟ್ ಲೈನ್ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಮುನಿರಾಬಾದ್	ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಇನ್ಫೋವೇಷನ್ ಕೇಂದ್ರ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
83	ಸುಷ್ಮಾ ಎಂ.ಎಸ್. (ಪಿನ್-14931)	110 ಕೆ.ವಿ.ಸ್ವೀಷನ್, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಸಿದ್ದಾಪುರ	ಖರೀದಿ ಶಾಖೆ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಆದಿರೆಡ್ಡಿ ವೈ.ವಿ. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
84	ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಹೆಚ್.ಆರ್. (ಪಿನ್-14739)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ನಿಟ್ಟೂರು	2ನೇ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು	ಶ್ರೀ ಗೋಪಿನಾಥ ಕೆ. ಎಲ್. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
85	ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಕೆ.ಎಂ. (ಪಿನ್-12179)	ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಸ್ಥಳನಿರೀಕ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿರುವ)	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ವಿಧಾನಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
86	ಮಾಯಕಣ್ಣ ನಾಯಕ.ಎಂ. (ಪಿನ್-15773)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಯಾಚೇನಹಳ್ಳಿ	ಕಾಮಗಾರಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಘಟಕ, ಮಧುಗಿರಿ	ಶ್ರೀ ಲೋಕೇಶ್ ರಾವ್ ಸಿ.ಎಸ್. ವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
87	ರಾಜೇಶ್ .ಡಿ. (ಪಿನ್-14876)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಮಧುಗಿರಿ	1ನೇ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು	ಶ್ರೀ ಮೆಹಬೂಬ ಶರೀಫ್ ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
88	ಗವಿರಂಗಯ್ಯ ಎನ್.ಬಿ. (ಪಿನ್-12035)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಕೆ.ಬಿ.ಕ್ರಾಸ್	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ	ಹಾಲಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ
89	ನಳಿನ ಟಿ.ವಿ. (ಪಿನ್-14680)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಬಿಡದಿ	ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಕೆಂಗೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಧನಂಜಯ ಟಿ.ಆರ್. ರವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ
90	ಹನುಮಂತಯ್ಯ ಪಿ. ಎನ್. (ಪಿನ್-13257)	220 ಕೆ.ವಿ. ಸ್ವೀಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಕುಷ್ಟಗಿ	ಐ.ಸಿಟಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಐ.ಎಸ್ ಶಾಖೆ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಅಧಿಕ ವೆಚ್ಚದ ಹುದ್ದೆ

ಕವಿಪ್ರನಿನಿ ಉಲ್ಲೇಖ ಆದೇಶ ದಿನಾಂಕ: 17.09.2016 ರಲ್ಲಿ ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ ಡಾಸ್ ಮತ್ತು ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಗ್ರಿಡ್ ಶಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್‌ಲೇಔಟ್ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಶ್ರೀ ಎಸ್. ರವೀಂದ್ರ ರವರನ್ನು ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಹಾಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯಭಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ (dgmadmin@bescom.co.in) ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ತಿಳಿಸುವುದು.

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರವರಿಂದ  
ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.

ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ,



ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ. ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ.),  
ಅಧಿಕ ಪ್ರಭಾರ  
ಬಿ.ವಿ.ಕಂ., ಬೆಂಗಳೂರು.

ಪ್ರತಿಗಳು :-

1. ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆವಿಕಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಎಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬಿ.ವಿ.ಕಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.
3. ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬಿ.ವಿ.ಕಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.
4. ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬಿ.ವಿ.ಕಂ., ಬೆಂಗಳೂರು.
5. ಎಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಲಯ, ಬೆವಿಕಂ.
6. ಎಲ್ಲಾ ಲೆಕ್ಕನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಲಯ, ಬೆವಿಕಂ.
7. ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)(ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೆಂಟರ್), ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.
8. ಎಲ್ಲಾ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ. ಮತ್ತು ಪಾ., ಬೆವಿಕಂ.
9. ಎಲ್ಲಾ ಉಪ ಲೆಕ್ಕನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾ. ಮತ್ತು ಪಾ., ಬೆವಿಕಂ.
10. ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, ಬೆವಿಕಂ.
11. ಎಲ್ಲಾ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ/(ಆಂ.ಪ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, ಬೆವಿಕಂ.
12. ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆಡಳಿತ), ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಕಾವೇರಿ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು-9.
13. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ-1&2, ಮತ್ತು ಸ್ಟಿರಾಸ್ತಿ/ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಶಾಖೆ, ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಕಾವೇರಿ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು
14. ಎಲ್ಲಾ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, ಬೆವಿಕಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.
15. ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ), ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ, ಕಾವೇರಿ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು-9
16. ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು: ವ್ಯ.ನಿ/ನಿ(ತಾಂ.)/ನಿ(ಹ), ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆವಿಕಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.

17. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ.

18. ಮುಖ್ಯ ಕಡತ

ಪ್ರತಿಗಳು ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ:-

1. ಶ್ರೀ ಎಂ. ನಾಗರಾಜ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ ನೌಕರರ ಸಂಘ, ಆನಂದರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಶ್ರೀ ಎ. ಎನ್. ಜಯರಾಜ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೆಇಬಿ, ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳ ಸಂಘ, ಆನಂದರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು.
3. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕ.ವಿ.ಪ್ರ.ನಿ.ನಿ ನೌಕರರ ಸಂಘ/ಕ.ವಿ.ಮಂ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳ ಸಂಘ/ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳ ಸಂಘ/ಕ.ವಿ.ಪ್ರ.ನಿ.ನಿ., ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಘ/ಕ.ವಿ.ಪ್ರ.ನಿ.ನಿ., ಪ.ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪ.ಪಂಗಡಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆ/ಕವಿಪ್ರನಿನಿ/ಎಸ್ಕಾಂ, ಪ.ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪ.ಪಂಗಡಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರುಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.